

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Egy hónapra helyben 20 K, vidéken 25 K.
Negyed évre . . . 60 K, . . . 70 K.
Egész évre . . . 240 K, . . . 280 K.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Pelső-utca 2. — Telefon szá. 206.

Felelős szerkesztő: HAJÓS JÓZSEF.

Vörös tűzcsóvák. Pokolgépes argumentum.

Körülöttünk lázasan folyik a rablók berendezkedési munkája. Nagy étvágyukat kielégítette a nagylelkű antant, vágyuk teljesült, mert eleven testükből haraphattak ki jókora darabot, de úgy látszik, hogy az emésztéssel nagyon sok bajuk van.

Dacára, hogy mi egyelőre nem háborgatjuk őket. De az, hogy látszik, hogy ottinon is olyan nagy benső bajok vannak, amelyekkel megbirkózni alig-alig bírnak.

A napokban a román szénátusban egy pokolgép robbant fel és ott a helyszínen egypár lövedék a magasabb régiókba röpített. Köszük volt Radu Demeter metropolita is, aki valamikor a magyar parlamentben is képviselő volt. Ezenkívül több is esett áldozatul annak a merényletnek, amelynek szálait még nem sikerült kibogozni. Ugy hiszik azonban, hogy a gyújtósínor vége Moszkvába ér, ahová a világ-

bolsevista merényletnek minősítik, amely hogy sikerrel megtörténhetett, ez azt is mutatja, hogy nagyon forró és bizonytalan lehet a román talaj. A bombán kívül Románia keleti oldalát is sütögeti a vörös tűz. Az orosz bolsevikiek Bessarábiát szorongatják és vissza akarják harapni Oroszország testéhez. Így most az oláh bocskor ismét masírozhat keletre, ahol a vörösökkel gyűlt meg a bajuk.

Csehországban van a másik tüzlések. A kommunisták elérkezettnek látják az időt arra, hogy bonyodalmat keltsenek és állandó zűrzavarral nyugtalanítják a cseh uralmat. Csetepaték, sztrájkok, utcai vérengzések stb. teszik változatossá a cseh városok és ipartelepik belsejét. Statárium, elfogatások,

börtön és akasztófa virágozik ki a cseh győzelem nyomán.

Szerbiában Horvátország forrong. A szerb erőszak meg akarja valósítani a nagyszerb álmát és mivel ennek legnagyobb akadályát a horvátokban látja, azért ott érvényesíti legjobban eszközeit, az erőszakot.

A horvát nép azonban ellentáll s egyelőre horvát köztársaságot akar, de nagyon sokan vannak, akik visszaemelegetik azt a magyar köteleket, amely mellett boldog volt a horvát nemzet.

Mindeme körülöttünk izzó jelenségekre azért mutatunk rá, hogy mi tisztán lássuk a tendéket.

A Magyarországot tönkretetőv tolvaj, kommunista zsidóknak menedéket, sőt támogatást adtak ellenségeink. Ezeket egy gyilkos bosszu vezeti most ellenünk. Szeretnék a körülöttünk levő félvilágot felgyújtani, ott a hatalmat megkaparítani s aztán ránkötörve nekünk megfizetni azért, mert innen lékel lett emigrálniok.

Ezzel szemben a mi kötelességünk, hogy megvédjük magunkat, hogy legyőzni, a külsők ellen pozícióinkat megerősíteni és kész lenni arra a pillanatra, amikor körülöttünk be fog következni az összeomlás, s akkor megvalósul mindnyájunk vágya: a régi, Nagy-Magyarországot megmenteni mindazoktól, akik most gyötrik itt és a demarkációs vonalon túl is. Erősöd-jünk!

— Statáriális tárgyalás a hadosztálybírósságon. A helybeli hadosztálybírósság, mint statáriális bíróság, holnap fogja tárgyalni Sulyok Géza katonaszökevény szökési, rablási és gyilkossági bűnügyét. Sulyok november 8-án a bicskői szőlőhegyen lakó. Postai Imrénét meggyilkolta és kifosztotta. A vádat a katonai ügyészség részéről dr. Szentkirályi szándados hadbíró fogja képviselni.

LEGUJABB:

Sajtóközöletítő iroda telefonálta lapunknak: Hegedűs pénzügyminiszter a Házban ma hatalmas exposé-t tartott. Feltárta az ország rettenetes pénzügyi helyzetét. Csonkamagyarország adóssága 15 millárd és 700 millió korona; ezt megfizetni képtelenek vagyunk. Vagy adjon az antant másik adósságot, vagy adjon más országot. A hadikölcsönöket 3 évig nem lehet felmondani; a hadinyereségadót hadikölcsönökben fizetni nem lehet. Minden vonalon takarékoskodni kell. A kiadások redukálását az udvartartástól kezdve végig meg kell tenni; meg kell szüntetni az autómániát, a portoménességet, a vasuti kedvezményjegyeket. Képtelenség, hogy

Megjelent a pénzrendelet

A betétek 20 százaléka

lefooglalva.

A kormány a háború esetére szóló kivételes intézkedésekre alkotott törvényes rendelkezések alapján elrendeli, hogy a magyar közigazgatás alatt álló területen levő pénzügyintézetek, részvénytársaságok és bankügyletekkel foglalkozó, valamint külföldi pénzügyintézetek magyar fiókjainál, az Osztrák Magyar Banknál és a postataktikáknál

számlák, folyószámlák, pénztárjegyek, folyószámlakövetelések és természetben elkülöntve őrzött készpénzbetétek, akár magyar koronáértékben, akár más pénznemben husz százalék erejéig zárolhatnak.

Kivételt képeznek a külföldi honosok és cégek követelései, amelyeket a pénzügyminiszter külön rendelettel szintén zárolhat.

Aki kijeltesza ezt a rendelet, jövedéki kihágást követ el és a eslekmény tárgyaül szolgáló érték kétszázszázalékos megfelelő pénzbüntetésre büntethető.

A pénzügyminisztert bízzák meg a rendelet végrehajtásával és egyúttal az átutalási és a devizaforgalom szabályozásával. Az eddigi rendeleteket módosíthatja vagy hatályon kívül helyezheti.

Azután közli a hivatalos lap Hegedűs Lóránt pénzügyminiszter első pénzügyi rendeletét, amely természetesen a kormány rendeletével egyezik és ugyanugy intézkedik a betétekről, folyószámláról, mint fentebb írtuk, hogy a. i.

az ország ellátása a rengeteg leszerelt katonát és katonatisztot. Erélyesen fogja kivetni a hadinyereség adót. A hadmenetek magas adót fizessenek; akik a háborút íthón éltek át, ha gazdagok: egy millió hadmentességi adót fizessenek. — külföldi kölcsön után 4 százalékos kamat fizetendő. A hamis házódobevallás esetén a házat a kormány a bevallott áron sajátítsa ki. A pénzlebeli vezetés jövő februárban lesz, csupán 5 százalékos levonás mellett.

A népbiztosok bűnperében dec. 28-án lesz az utolsó tárgyalás.

A nyomdászok szakszervezetét a belügyminiszter felügyelgeszlette, a helyiségeiket lepecsételtette.

ezek 20 % a visszatartatik, az ezt meghaladó összegekről valamint az új betét vagy folyószámla követelésekről

mindenki szabadon rendelkezhetik, kivételt csak a cseh szlovák község illetőségek képeznek, akiknek betétjeik 20% erejéig szintén zárolhatnak, míg a két állam más megállapodásra jut.

A pénzügyintézetek január 15-ig kötelesek a december 19-iki betétekről vagy bármely címen elhelyezett betéteikről

pénzügyminiszterhez jelentkezni, amelyben fel kell sorolni.

Társaságok, egyéni cégek, magánfelek betét- és egyéb követeléseit következőképen:

egyenként az 1000, 10.000, 50.000 és 100.000 koronát meg nem haladó és a 100.000 koronát meghaladó összegek szerinti.

Az idegen pénznemek betételeinek tekintendők és hasonló fokozat szerint kezelendők, (pl. 1000 német márk.)

Betűre, jellegre elhelyezett betétek belső követelésnek tekintendők.

— Kelemen-Béla újságíró megszökött. Megírtuk annak idején, hogy a helybeli Mr. törvényeszk ötsz tanácsa ma tárgyalja Kelemen Béla újságíró irgatási és lázadásra való felhívási bűnügyét. A főtárgyalás azonban ma nem volt megtartható, mivel Kelemen külföldre szökött. Állítólag Berlinben tartózkodik.

Karácsonyi ajándéktárgyak, karácsonyfadiszek

Cukorkák, tea, rum, borok, pezsgők és likör-italöntegességek.

HÉJJ TESTVEREK

fűszer és csemege üzlete
Székesfehérvár, Városháztér

Felvágottak, halak, sajtok, deligyümölcsök, szárazító-

Elsőrendű árak!

Figyelmes kiszolgálás!

zelekek, dió és mák

Egyes szám ára 1 korona.

HIREK

— Gróf Károlyi József főispán temonásáról lapunk vasárnap számában budapesti telefonjelentés alapján rövid hírt adtunk. A lemondás oka gróf Károlyi Józsefnek a királykérésben való felelőssége. Szerinte normális kötelesség minden politikusknak a királykérésben való egyéni felelősségét kifejezésre juttatni, hogy az ország tisztában legyen vele, hogy ki milyen nézetet képvisel. A Teleki kormány fellegosa a kérdésben pedig az, hogy a nyilvánosság előtt a királykérés nem tárgyalható másféleképpen osak tudományosan. E kontroverzia folytán gróf Károlyi József a főispánságot való lemondását ezéltől 10 nappal szóbelileg jelentette be gróf Teleki Pál miniszterelnöknek, míg az új kormány megalakulásaikor azt írásban is átadta a belügyminisiternek. A kormány gróf Károlyi Józsefet egyelőre a ügyek továbbvitelével bízta meg.

— Bizottsági megválasztás. Vasárnap folytak le a városi törvényhatósági bizottságban megválasztott bizottsági tagságokba a választások eredménye: A Palotavárosban Mátray Rudolf 148, Rosta Szabó István 77, a Tóvárosban Piszlet Jenő 606, Maller Henrik 81, a Felsőváros II. kerületében Fister János 36, Osztotics István 26, Tilinger Mihály 6, Jambor István 1 szavazatot kapott. A belvárosban dr. Kaltenecker Viktort egyhangúlag választották meg bizottsági tagnak.

— A napközi karácsonyfája. Politika változik, sok mindenről megfeledkeznek az emberek, de Károlyi József a ríótot és áldottlelkű feleségét egy a Napközi Otthon intézménye belegyőzköztette a szívünkbe. A nyomor ott siránkozik az ajtónk előtt, a rongyos cipője, az éhes gyerekek kére- zölde- fagyott gyermekkezek beérintéskor- nak a leíránkba és visnek maguk-

lison — segítsétek. Károlyi gróf ezt a szótört érte me s h a sok minden elmúl is, ezek a tettek beszélni fognak. A Manoz ovoda napközi otthonában a nyárta 300, az iskolák megkezdődése óta 160 gyermek részesült ellátásban, kapott ebédet, ösonnát és kedves szeretetteljes bánásmódot. A menekültek gyermekei — kisebbek, nagyobbak egyaránt — a szőlőhegyről naponta bejártak, hogy a napközi otthonban kipótolják nekik Erdélynek, a Kárpátoknak oláh bocskor alá került szeretetét. A karácsonyt minden gyerek repeső lélekkel várja, a Maniz ovoda gondozójával róla álmodtak és ha öregek lesának se fogják elefelejtani. Vöit akkora karácsonyfájuk, hogy éppen osak eléret a szobában, volt rajta bátemény, édeség, aranyos dió és körülötte egy társzékére való ajándék. 8000 koronáért 192 dírt, trókot, fejződőt, sapkát, keztyűt, harisnyát vásárolt a Jézuska, 2000 koronáért pedig cukorral rakta meg a tarisznyáját. A jó gródnó először végighallgatta a kedves színelőadást, aztán odaült a karácsonyfa alá és a Jézuska nevében osztogatta a sok gyönyörűséget és beöltötte a gyermekszívek álomvilágát. Látszik, hogy anya, látszik, hogy a minden hatalomnál nagyobb édes az anyai szeretet utalkodik a telében. Az vezette a szívét, a

kezét. Természetes, hogy segítőtől is meg kell eméltetnünk. Előszörban püspökatyánkról, aki a Szentatától, Hollandiából, Amerikából neki küldött ajándékokat megtette a maga ajándékával. Dr. Zavaros Aladár polgármester állandóan gondoskodott arról, hogy se a fátés, se a közés el ne akadjon. S ott voltak hárman, akik a jóságos szándékot végrehajtották. Héjj Erzsibe és két derék ovónó társa. Áldja meg az Isten valamennyiüket.

— Az utolsó út. Szombaton helyezték örök nyugalomra Heiszler Béla sárosdi főjegyzőt, aki a Sreat György-kórházban gyógyíthatatlan cukorbetegségben hall meg. A Szentháromság temetőben beszentelték a holtestet. A beszentelésen a gyógyszeró családón kívül ott volt Eszterházy László gróf s vele Sárosd közzég előjárósága és sok jó férférvár ember. A koporsót gyönyörű koszorúkkal ékesen Lovasberénybe szállították s ott a család sírjoltban helyezték örök pihenésre.

— Apácázárda Ráckevén. A ráckevéi hírelet emelésére határozottan közre fog munkálni az a nagylelkű és pompás adomány, mellyel Ráckevé hívi egy apacázárda alapítását lehetővé

Baezina Mihály és neje 100 ezer, öz. Tengery Iméné 100 ezer koronát ajánlottak fel a cétra. A hitközség ezen összegért megvette öz. Gózonny Gyuláné szűl. Károly Teréz hazát, ki a nagy szerű cétra való tekintettel, jelen- tékenyen leszállított árón adta át a piactéren levő szép házat. Az adományok még olynak. A kea. knrus e derék képviselőinek a hitközség nevében mely hálámát fejezem ki. Látos György esperes- püspökös.

— Fogalomba hozták az ötven filléreseket. A postatakarékpénztár a mai napon kezdte meg az 50 filléres papírpénzjegyek kibocsátását. Természetesen az ötven filléresekből is naponként csak bizonyos mennyiség kerül forgalomba, úgy hogy a közönség körében filléres jegyre pedig komoly szűk- ség van, mert ez a pénzegység a mai legkisebb egy koronás egysé- get törí kelté. A pénzügyminiszter ma rendeleiben közli, hogy az 50 filléres postatakarékpénztári pénz- jegyeket a rajtuk felhúrtétt érte- kében az koronás evőfélig ártésként mindenki elhagadni köteles.

— A volt katonal. törvényszék tagjai büntényében a helybeli kir. törvényszék ötös tanácsa ma délelőt 9 órákor hirdette ki az ítéletet.

Say kir. törvényszéki bíró elnök fölolvassa a magyar állam nevében hozott ítéletet, mely szerint a bíróság: Baranyi Istvánt 2 év feyházra, Perrát Istvánt 1 év feyházra, Fekete Lászlót, Meintz Istvánt és Csikos Jánost egy egy évi és 8—6 havi börtönrre, Steigervald Jánost pedig 3 havi fog- házra ítélte, melyet a bíróság ki- töltöttnek veit, több rend- beli személyes szabadság megsé- tésének büntette és vétsége miatt.

Ez után az indokolás felolvasása következett, majd Say törvény- széki bíró elnök kihirdette a vád- loatok előtt, hogy az ítélet jogerős és hogy felebbézésnek helye nincs. — A hadosztálybíróságon maí napon kisebb ügyeket tár- gyaltak László ezredes elnöklete alatt.

Zrínyi ünnepség a főgim- náziumban. Az ifjuság nevelése megkezdődött abban az érteles, hazafias irányban, amely teljes ki- fejletésében majd egérséges gon- dolkozási generációt nevel. A nagy elődöké való ünnepléses ráutalás a fiatalságnál ha az még fogékony, megértő s mer és tud még ideálókért élni, mindig ter- mékeny talajra talál. Ezért zende- zett a gimnázium vasárnap dél- előlt 11 órákor az intézet díszter- mében Zrínyi ünneplést a cser- keszcsapat fogadalmatével kap- csolatosan változatos és értékes műsorral, melyen a katonaság is meleg érdeklődéssel veit részt. Az ünnepségen Lakatos Dénes ciszt. rendi főgimnáziumi tanár „Zrínyi emlékezete” címmel tar- talomban gazdag, gondolatokkal telített felolvasásával Zrínyit álli- totta mintaképal az ifjuságnak. Zrínyit, az alkotókész hazafit, az önképpolitikust, ainek nagy- szerű meg nem értelt tervei mek- korra szolgálatokat tehettek volna az országának, az ország fejlődé- sének. (A felolvasást lapunk egyik számában egész terjedelmében fogjuk közölni.)

— Az ünnepségen a Zrínyi cser- keszcsapatnak 63 tagja velt le- fogadalmat, amely alkalomból Mátrai Rudolf, a gimnázium igaz- gatója tartott magas színvonalú buzdító beszédet, a fogadalmat tevőköz.

— Az összes zene énekszámok és szavaltok a közönség telhes tes- zéséért érdemelték ki a közönség egy kedves, lélekemelő ünneplé- emlékével köszönt el.

— Soroslat. Ker. nők szövet- sége tomlóbjának sorozása 24.66 díjtól lesz, Addig sor- jegyek vásárolhatók a Hor- vathné és Rónáné üzletében. Nyeremények: ezüst női óra- muff, három női kalap (n), szobor, három üveg illatazer, két legszebb baba.

— Mindenkinnek meg kell noszábotanni a fegyverviselési szabályt. A hivatalos tan

rendeletet, amely szerint az 1921 január 20 án minden eddig kiállí- tott fegyver, löszér, és löpor- sib, tartási, viselési, vásárlási, áru- sítási engedély hatályát veszti. Ezeket az engedélyeket tehát 1921 január 22 éig bezárólag az ille- tes elsőfoku rendőrhatszághoz megsemmisítés céljából be kell szolgáltatni. Azok, akik engedélyük megújítását 1921 január 5-éig nem kérelmezték, vagy akiknek ezirányú kérelmét a hatóságok megtaga- ták, 1921 január 22 éig a birto- kukban levő fegyvereket az első- foku rendőrhatszágnál írásbeli elismerény ellenében elközbés és büntetés terhe alatt beszoigaltatni kötelesek. 1921 január 15 éitől kezdődőleg kizárólag a lakóhely szerint illetékes elsőfoku rendő- rhatszág által kiállított engedélyek érvényesek.

— A Közgazdasági Bank f. hó 21-én. kedden délelőt 11 órákor tartandó rendki- vüli közgyűlésén szivesked- jenek a részvényesek minél nagyobb számban megjelenni, mert a részvényeseket anya- gilag erősen érintő indítvány lesz tárgyalva.

(500)

Több részvényes.

— Katolikus világszövetség alakul. A mai néhez korviszonyok között az egész világ katolikus- nak szóvalis téren való szerve- kedése nagy eredményeket hozna. Ez eszmének megvalósításán Anglia, Franciaország, Hollandia, Spanyolország és az északamerikai Egyesült Államok katolikus vezetői világszövetség egységes tervű dolgozatát ki, amelybe a földke- rekség valamennyi népét belevon- nák. A politika teljes kitápcso- sával tudományos, karriatív és sajtócsopontra oszlanék a katolikus internaciósai működése, melynek tervehá XV. Benedek pápa is megadta hozzájárulását. Az et- munka már annyira haladt, hogy 1921. február 2 án Párisban meg- tartják az első intézőbizottsági gyűlést.

— Mison és Máté büntényé. Nehány hét óta naponta érkeztek feljelentések a rendőrségre a szőlőhegyi beörésekről. A detektívtestület megállapította, hogy egyes rendszeres beöröbandával van dolga, akik célul tűzték ki a város kifosztását. Kepes detektív- felügyelő vezetésével a nyomozás nagy apparátussal megindult. Megállapítást nyert, hogy az egyik beörök Mison Tamásnak tartoz- lenni, aki 1920. márc. havában 9 rendbeli lopás büntette miatt a helybeli bír. ügyészségnek let- átadva és onnan megszökött.

— Kepes detektívfelügyelő Fekete és Siklóssy detektívek Mison Tamást 5 napi hajtsa után Csepelen Galajda József lakásán ellokták. Szerdán hazahozták. Mison Tamás emberi ügyességet meghaladó bravúrral cellájának szelvényéből kibújt a kényembe és onnan 6 óráig tartó felkuszás után bijutott a tetőre és az utcára leugrott. Mison szökése meglepetést keltett. Unger rendőrtanácsosnak a büntényi osztály vezetőjének és Kovács N. Pál rendőrkapitányának a büntényi osztály helyettesének vezetésével, teljes odaadással indult meg a városban a nyomozás. Kepes detektívfelügyelő Fekete és Sik-

lóssy detektívek és 10 óra- radtságos munka után Mison Tamást és társát Csepelen ellokták. A nyomozás alapján megállapí- tották detektívjeink, hogy a beöré- rekben Misonnak társa Máté Ferenc helybeli illetőségű 21 éves bentes legény, aki 1920. okt. há- vában a veszprémi kir. ügyészség fogházából, ahol lopás-büntetés miatt 1 évre el volt ítélve, meg- szökött. Továbbá, hogy Máté Fe- renc a tolvajok buntelepén a Hal- ler téri piacon szokott tartózkodni. A detektívek lesbe álltak. Máté este 7 órákor befutott a detektív- vek gyűrnéjébe, akik letartóztatták.

A büntéggel kapcsolatban let- toztatták a detektívek Galajda Józ- seket is Mison házigaadóját, akik nek lakásán bűnjelkeket találtak. A siker Unger rendőrtanácsosnak a büntényi osztály vezetőjének és Kepes detektívfelügyelőnek lelkes ismeretes, fáradságot nem ismerő munkájának és vezetésének tud- ható be.

— Adakozzunk a városi tör- vényhatóság és ügyészség részéről a gyermekeknek karácsony- róra polgármesteri hivatalban

Misszió volt e hónap 8ától 19-ig a Kis Vértesszomszágban, melynek lakóit, dacára, hogy mintegy elszigetelten a világból, mélyen benn a hegyek és erdők közepén élnek, a közeliekvő gallai szénbánya kommunista agitátorai szintén elbolondították az ő „világot megváltó” missziójával. P. Omerovits Tamás Jézus-márisasági atya megrázó szavakkal markolt a lelkebe, az emberek sírva hallgatták őt. A misszió nagyon szép eredménnyel végződött s fényes bizonyíték arra, hogy a mi népünk nincs megromolva, csak félre lett vezetve.

Halálozás. Öv. Vetsz An. alné 19 éves Ferike fiaiskája e hó 18-án meghalt. Temetése 20-án délután 3 órakor volt. 505

Vonatforgalmi Intézkedések. A Magyar Államvasutak igazgatósága közli, hogy a szénhiány miatt december 23-tól (csütörtök) 1921. január 3-ig (hétfő) a máv összejáratásain a személyforgalom szünetel (bárve a különleges gyorsvonatjáratokat.)

Ezre szemben azonban a forgalom felvétele 1921. jan. 5 helyett már L. 4. évi törvény. Végeredményben tehát Székesfehérvárról és felé a máv vonaton e hó 23-tól bezárolag 1921. I. 3-ig utazni nem lehet.

A déli vasút vonalain részleges korlátozás rendeltek el, mely e hó 25-től 1921. január 2-ig bezárolag tart. Ezen napokon Székesfehérvár—Komárom és Székesfehérvár—Nagykanizsa között személyszállítás egyáltalán nem lesz. Székesfehérvár—Budapest között pedig csak a reggel 5 óra 57 percor induló és a délután 5 óra 10 percor érkező 215 és 216 számú vonalpár közlekedik.

A külföldi szénrel továbbított Balaton-D. vonatok közlekedése ezen a napokon is változatlan marad, ezenkívül a lapokban e hó 18-án közzétett 2025 és 2035 évi vonatok e hó 21. 23. illetve 24. és 27. napokon ismét...

A tenger és gyorsúti forgalom a fennálló forgalmi korlátozásokkal változatlan marad. Az állomásfőnökség.

A közönségnek nagy tájékoztatásra van szüksége teszi, hogy az alábbiakban foglaltak az érdekeltek tudomására hozassék. 1. A honvédelmi miniszternek 53706—1920. sz. rendelete értelmében oszupán a 80 százalékos és azon felüli rokkantak tarthatnak igényt arra a kedvezményre, hogy a kinttartól egy katonai szolgálatra alkalmatlan jutányos becsúrt lovat vásárolhassanak, tehát a fentieknek meg nem felelők kérvényeket ne is terjesszék a honvédelmi miniszter elé. 2. Lovaknak mezőgazdasági célokra való kiutalása iránti kérelmek a területileg illetékes lönyvilvartó tisztához közvetlenül nyújthatók be.

Baleset. Lepsényi György gazdasági oszéd, aki a kislóki uradalomban van alkalmazásban, szombaton szeszlovakág közben térdzuódást szenvedett. Beszállították a Szent György kórházba.

Meghívó. A székesfehérvári ker. keresk. alkalmazottak Köre december hó 26-án, vasárnap táncfuzérkét rendez a Szent Imre tereben. Kezdeté este 8 órakor. Zenéj személyenként 15 korona.

A hadiárva karácsonyára. A vagyontalan hadiárvának, akik a háza védelmében apjukat, fenntartójukat, nevelőjüket szóval mindenekel vezve, a társadalom legszánandóbb áldozatai lettek, csak a nélkülözés, nyomorúság, szenvedés juttott osztályrészül. Ezeknek a szegény sápadtarcu hadiárvának Zsófia kir. hercegnő öfenésége védnöksége alatt országgyűlésti akció indult meg, melyet minden nemes szívű magyarnak sieve kell támogatni és sikerét elősegíteni. E gyűjtést Fehérváron a hadirokkantak nemzeti szövetségének fejezményei csoportja végzi dr. Prohászka Ottokár megyéspüspök öngyermekjósága és dr. Zavaros Aladár polgármester urvédnöksége alatt. Kérjük tehát a tehetősebb közönséget, hogy adományait, mely lehet élelmiszer, ruha, könyv, játékszer, pénz, legkésőbb 23-án délig a rokkantak dohánytösdéjében (Nádor u.) vagy a csoport irodahelyiségében (Öreg u. 27.) szíveskedjenek beküldeni, vagy ott a címet leadni, hogy őrök közhíroságok az ajándékok 24-én délután ünnepséggel kapcsolban kerülnek kiosztásra. 22-én délig jelenkezzenek az irodahelyiségben azok a vagyontalan hadiárva, akik az ajándékokban részesülni akarnak. A megyei községek főlkjait, előljárosáigait ez uton hívjuk föl, hogy zapsoldjanak be az országos akcióba, juttassanak ok is valamit árvaik karácsonyfajja alá és ennek megtörténtét és az ajándékozás mérvét közöljék a fejérmegyei csoporttal. (Öreg u. 27.)

Postások műsoros táncvígalmá. A m. kir. posta- és táv. rda alisztek a tisztviselőnk és tisztviselők közreműködésével 1921. január 8-án a Szent István-teremben műsoros táncvígalmat tartanak.

Kereskedelem politikai újsg. újévkor betilapla alakul. A XII. évfolyamra lépő, eismert szaklap a bel és külföld gazdasági eseményeinek há-visszhangja. Minden száma komoly és értekes cikket, eredeti közleményeket és friss fizeti híreket közöl, amelyek minden művelt ázetember érdekelnek. A Magyar Kereskedelem előfizetése egy évre: 300 K., fél-évre: 150 K. Kiadóhivatala: Budapest, IV., Vámbáz-kört 16. sz.

Lólopás. Hérics János helybeli vendéglős feljelentést tett a vendörségben, hogy az éjszaka istállójáról ismeretlen tettesek egyik lovat ellopák. A detektívek a tetteseket keresik.



DIVATÁRUHAZÁBAN
KARACSONYI OCCASSIO!
120 cm. széles schottsch kelme 290
140 cm. tenisz 310
110 cm. sítét kék 290
140 cm. 440
Szűvel, barokht és mesés-
MARADEKOK saját áron
kerülnek eladásra.
Városház-tér. Telefons 15.

Eredményes kérdések a FEJÉRMEGYEI NAPIO

ban hirdetnek, mert az a legelterjedtebb lap Székesfehérváron és a megyénkben.

Meghívó. A Dunántuli ker. szoc. Vasutas Szövetség (Távirdu-utca 6. sz. alatti helyiségében) t. hó 25-én karácsony első napján tartja karácsonyi színelőadását, mely az alábbi műsorral szerez a nagyerdemi közönségnek egy kellemes estét. Műsor: Mikés haza jött. Szavallja Geröfi István. Megtért batona: három felvonásos sáimü. Enek számok. Előadják Lapos István és Boda János. Monolog. Előadja Katona Karolin. Mester darabot ír, vigjáték. Az előadás kezdete d. u. 5 órakor, melyre jegyek a házgodnoknál kaphatók. 7 órai kezdettel táncfuzérkét tartunk, melyre tánekedvelő ifjuságot tisztelettel meg-hívjuk.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon úszók és hajósok, kik szeretik gyermeküknek talála alkalmával e súlyos helyzetünkben részvétet és segédkezet nyújtottak fogadják legösztömbb szívvel jövő köszönetünket. Horváth András törzsörmeister és neje.

Elveszett egy rózsafüzér a Kégi György utcától a Gözmalom utcaig. A becsületet megtaláló hozza be lapunk kiadóhivatalába, ahol azt elveszik.

Karacsonyra ajánlunk
140 cm. széles alkjelme K 290
175 cm. széles finnel K 110
Nimzett svájci női ing K 100
Női harisnya K 49-, 85-, 126
Férfi zokni K 50
Gyermek patent harisnya (5 évesnek) K 24-

Deák Testvérek
Deutsch Manó és Fia

Színház.

Kedden Martos Ferenó és Vince Zsigmond kitünő operettje a „Cigány grófnó” kerül színe. Az évad eleje óta pihenetett szép zenéjű mulatságos darab füzerepeit Peterdi Eus, Bellák Aranka, Bellák Miklós, Tolnay, Gulyás és Endródy játszik. Szerdán a Paul Garaold világhírű vigjátéka a „Kis cukros” kerül felújításra Harmath Máryvel a címszerepben. Füzerepek: Örményi Mária, Somogyi Rósi, Váradi, Páger, Endródy, Riikó. Csütörtökön Mária del. Car. men zenés dráma van műsoron. A társulat erősen készül a szilveszter esti ünneplyre, mely közönségünk néh a legszenzációsabb meglepetésekkel fog szolgálni. A nézőtér a színpaddal egyvonalba hozza, a látványosságok befejezte után a város legszebb tánctermét adja. Jegyek már előjegyezhetők ugy a színházi pénziárnál, mint Kausz Veronánál.

Heti műsor:
Hétfő: Névtelen asszony.
Kedd: Cigány grófnó.
Szerda: Kis cukros.
Csütörtök: Mária del. Carmen.
Péntek d. u. Hóféherke.
Szombat d. u.: Pünköszi rózsá.
Szombat este: Keringó szeralem.
Vasárnap d. u. Ezüst strály.
Vasárnap este: Magdolna.

Kegyesalapítványi pénztár az alapítványok és tőke után az 1920. évre 4 százalékos kamatot fizet. Az illetékesek a kamatot azonnal felvehetik.

Önkéntes árverés.

A tulajdonos megbízásából az Olaj-utca 32. szám a hózat a hozzátartozó 407 □-ötes telekkel folyó évi december hó 16-án d. e. 11 órakor Jókai-utca 3. sz. a irodámban a legtöbb igézőnek eladom. A vételi feltételek irodámban megtudhatók.

Dr. Kneifel Ferenc, ügyvéd.

Székesfehérvár sz. kir. város rendőrfőkapitánya mint rendőri büntető bíró.

1920. kib. 1524. szám.

A székesfehérvári rendőrfőkapitányság mint elsőfokú rendőri büntető bíróság, a megtartott tárgyalás és az illetékes megállapítása után az 1895. évi XLVI. tc. be ítközö kihágással terhel Boda Jánosné ügyében következőleg

Ítélt:

Boda Jánosné sz. Cserpálkócs Teréz szí. születésű 43 éves s. k. vallású földm. vagyonos, férjhez szivári lakos lefőlözőit tej árusítása által elkövetett és az 1895. évi XLVI. tc. 1. és 3. § d) pontjába ítközö kihágás miatt a 3. § és d) pontja alapján 15 napi elzárással és az 1901. évi XX. tc. 23. §-ában megjelölt célokra fordítandó 300 K. szóval Háromszáz korona pénzbüntetéssel, ennek behajtathatlansága esetén pedig — nap elzárással bünteti, köteles lévén ezt az összeget és a felmért pénzt K. vezényeléstől díjtól...

ten megfizetni. Az elzárás alkalmazása esetén az élelmezési valamint a netán felmerülő költségeket a terhelő sajátjából tartozni viselni. Egyuttal elrendeli a büntető bíróság, hogy ez az ítélet a terhelő költségén a Fejérmegyei Napió című napilapban egyizben közzétetésessék.

Megokolás:

A vegyeszeti szakvélemény szerint a terheltnél talált tej lefőlözőinek bizonyult. A lefőlözőt ki-nyomozni nem sikerült, ennélfogva a lefőlözőesért senki sem lehet megbüntetni; ellenben meg kellett büntetni a terhelőt, mert a jegyzőkönyv tanúsága és a terhelő saját beismerése szerint is ő árusította azt a tejet. A büntetés kiszabásánál súlyosbító körülményül szolgált, hogy a terhelő az eljáró hatósági közöget megakartá vesztégetni és hogy a tárgyalás alatt magát a legiszteletlenebbül viselte magát annak dacára, hogy a kihágás elkövetése nyilvánvaló, mert a tehenének stánysárával sem védekezhet, lévén a lakásán talált tej megjelölt az eladott tej pedig lefőlözőit.

Fenti okból a kirt 6. 7. §-a alapján a bírapi közölettel is elrendelem.

487 Olvashatatlan aláírás.

APROHIRDETÉSEK.

- 420 - Két jó munkás kocsissegéd és két tanuló fia teljes el látással felvétetik Berki utódánál, Palotai utca 58. szám. 4-4
- 429 - Minőségű ajtóer li- terenkint kimerve 35 koronáért kapható Bognár-utca, Juhász vendég. 3-3
- 429 - Két emeletű és egy fél leány jó fizetéssel azonnal felvétetik az István szanatórium- ban. 10-2
- 432 - Kóstómű, ostály ruhák alakítását, jutanyos arban és gyorsan készitek. Gyász-ruhák 24 óra alatt. Gerhardné, Szent István- utca 9. I. em. 3-3
- 502 - Elvezetett vasútnap este az Otthon kavéházól a Szechenyi- utca végéig egy sötét zöld -pász- tárcs, benne ezüst rózsaszíttrel a megvaló kérének hozza be szer- kesztőségünkben jutalmat még na- gyobb értéket kap.
- 504 - 5 hónapos hárszemes, spricell vadász kutyá vasárnap del- előtt elveszett. Becsületes megta- rító illő jutalmat kap. Pálya utca 12. szám.
- 215 - Vetőmagvakat legelő nyáronban ajánl Sándor Imre, Szechenyi-utca 16. 4-4
- 381 - Gyermek tróliki, gyer- mek asztal, pad, gyermekágy matraccal hálóval, testállandó ócsón eladó Kégi György-utca 30.
- 478 - 140 holdas birtok berbe- adó. Vendéglo meszárszek vidéken berbeadó. Ház eladó 350000 K. 4 szoba, májusra. Forschner, Kem- peleni. 9-2
- 365 - Tehenész garda 15 évi gyakorlati parádés kocsi fiával, hasonló állást vállalnak urada- lamba azonnal is. Somogyi György Alsósomlyó, n. p. Polgardi. 11 4
- 510 - Díszmált megvételre keresünk. M. kir. népiélet és munkadgyi miniszterium Rokkanti- intézete, Budai-uti barak. 3-1
- 56 - Egy pár kocsiló, herék- tek, 150 cm. magas. 3 és 4 éves eladó. Tausar alezredesnél, Mór, Pince-utca 160. 1-3
- 404 - Keresetetik falura 3 tagú keresztény családhoz magyar ajku tisztességes dolgos 30-40 év kö- rüli magányos nő mindenesnek, 300 koroná bért fizetésre. Cim s 2-2
- 484 - Szép, élve 12 éves alatt egy jó magbika eladó. 5-3
- 477 - A szanatórió rendhez teljes ellátással és fizetéssel min- denest és fűtőt keres. Jelentkezni lehet a házgondnoknál. 3-2
- 481 - Cement-tetőcserep, ká- rtyánpapír, etetővályuk Palotai utca 22. sz. alatt kaphatók. 3-2
- 501 - Állóat keres fiatal me- nekült gazdasz. Megkeresés „Ok- levél” kiadóba. 2-1
- 508 - Jó minőségű fehér hajborok kaphatók kisebb s na- gyobb mennyiségben: Boros Jó zselmé (Selyem utca 17) 2-1
- 507 - Hat darab tonet-szék eladó. Sáro utca 8 Ugyanott egy káposztáshordó megvételre keres- tek. 2-1
- 478 - Kukoricáért szék mtr, fát cserélnék. Tsohocz József, Mór, Fejérmegye. 2-2
- 496 - Eladó egy darab két- ajtós szekrény a székesfehérvári tankeg kir. főigazgatóságánál, Nagy Sándor utca 8. szám alatt.
- 499 - Rövid bundát kukoricá- ért elcserélnék. Cim a kiadóhiva- talban
- 497 - Budai-ut mellett a Rác- hegyen a Knittelhoffler tele szőlő- ben egy szüretelő nagykad, 410 literes boroshordó egy dupla ser- téső, 2 db. ákaducc eladó.
- 433 - Két db. egyenes szék eladó. Sörpince utca 12. 4-4

MO V E

árúosztálya

Bank-utca 7. (volt Singer-féle könyvkereskedés)

Nagy karácsonyi vásár.

Papírneműek, könyvek, iro- dai szükségletek nagy vá- lasztékban, nagyon olcsó áron kiárúsítottak.

(400)

MAGYAR SZÖVETREZETI KÖZPONTOK

Áruforgalmi R.-T. Fejérmegyei Kirendeltsége

SZÉKESFEHÉRVAR

Helyettes-irodabeható: Lászlóháza, Petőfi-utca, Baktár, Tóthak-n. 3. Székesfehérvár, Fejérmegye.

Bármely mennyiségben

Vesz: Terményeket, magvak, hizott sertése- ket a legmagasabb napiárban.

Elad: Allami gépaktió gépeit, mindenféle mezőgazdasági gépeket, eszközöket és alkatrészeket, gépszirt, kocsiklenő- csőt és egyéb ipari cikkeket nagyban és kicsinyben.

EGYHÁZMEGYEI NYOMDA

PETŐFI-UTCA 2. SZÉKESFEHÉRVAR (SZEMINÁRIUM)

! Mindentféle nyomtatvány készített elvállal gyorsan és pontosan szállít !

! Raktáron tartja az összes hivatalos egyházi nyomtatványokat és azokat postafordultával szállítja !

FALRAGASZOK A LEGSZEBB KIVITELBEN.

Apolló-színház.

Hétfőn kedden és szerdán, december hó 20, 21 és 22 én:

MOREL

Három fejezet egy kalandor életéből Honoré de Balzac regénye után Főszereplők: Louis Ralph és Mariette Pallé

Kiegészítő műsor I

Előadások köznapokon 7-8 és 9-10-11-12 órák. Vasárnap 15, 17, és 19 órák. Rendes helyek: A mozgófilme van

Szép karácsonyfák

kaphatók:

Tőke Ferenénél

Malom-utca 6. 433

HÉTFŐN, KEDDEN, december hó 20 és 21-én:

Gyp, a komédiás leány

(A. medve és a leány kalandja.) Drámajáték 4-felv. Főszerepben F. Negri Pourget.

KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR I

Előadások köznapokon 6 és 8 órák. Vasárnap 4, 6 és 8 órák. Saját villanytelep.